Le Poisson

Dans un repére adapteé :

Place les points A (-11;-3) et B (-7 ;2)
Trace le segment [AB]

Place les points C (0;-1) et D (1;-1)
Trace le segment [CD]

Place les points E(1 ;-3) et F(2,5;-1)
Trace le segment [EF]

Place les points G(3,5;-1) et H(5,5;0)
Trace le segment [GH]

Place les points 1(9,5;2) et J(7,5;3)
Trace le segment [1J]

Place les points K(10,5;4) et L(8,5;6)
Trace le segment [KL]

Place les points M (4,5;8) et N(3,5;8)
Trace le segment [MN]

Place les points O (2,5;10) et P(-1,5;10)
Trace le segment [OP]

Place les points Q(0;8) et R(-2,5;8)
Trace le segment [QR]

Place les points S (-6,5;4) et T(-9,5;10)
Trace le segment [ST]

Place le point U( -7,5;3)

Trace le segment [UA]

Trace le segment [NQ]

Trace le segment [DF]

Tracer le cercle de centre V(5;5) passant par le point W(4,5 ; 4,5)
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Correction obtenue a l'aide de Géogébra :
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